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CHARIOT TRANSLATEUR

Role du chariot translateur::

Ce chariot translateur assure, dans une entreprise de fabrication de cébles électriques, le transfert des
ourets stockés au magasin vers différents postes de fabrication ou le cable électrique est enroulé sur les
ourets

Le chariot translateur est monté sur rail, entrainé par un moto réducteur pour assurer son déplacement.

ILe chargement et le déchargement des tourets est obtenu par basculement latéral du chariot (droit et
auche), 4 I’aide d’un systéme de vérin hydraulique (voir Dossier Ressources 3/13).

Le chariot translateur posséde un essieu libre qui porte le groupe hydraulique et un essieu moteur qui porte
le moto-réducteur pour assurer I’entrainement du chariot (voir Dossier Ressources 3/13).
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Chariot Translateur

. . . A=g
1se en situation ::

service maintenance demande d’effectuer la maintenance préventive des 10 000 heures de
fonctionnement du chariot translateur (essieu libre et moteur). Cette maintenance comporte :

- le changement des roulements N°6 et des vis N°23,
- le contrdle visuel de l'usure des roues N°2 et des pieds de rotule N°21

- le graissage et le réglage de la transmission entre les roues N°2 et le moto réducteur

Le bureau des méthodes décide d’améliorer la productivité du chariot translateur en augmentant sa capacité
de chargement (nouveaux tourets plus lourd) et demande au service maintenance :

- de faire un croquis pour réaliser un jeu de roues dans une autre matiére pour éviter un
risque important d'usure,

- de prévoir un réglage de la vitesse des tiges de vérins pour assurer la sécurité lors du
chargement et déchargement des nouveaux tourets,

- de changer certains composants du groupe hydraulique (pompe, vérins, moteur et
relais thermique),

- de vérifier la vitesse de déplacement du chariot aprés le remplacement du moteur électrique

~ de l'essieu moteur.
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POSITION DU CHARIOT TRANSLATEUR
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GRAFCET PRODUCTION NORMAL GRAFCET DU POINT DE VUE SYSTEME DE TACHE 2 ET 4

= . ]
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CHARIOT INCLINE EN POSITION DE
. ~ ARIOT CHARGE DEVANT LE POSTE
@ CHARGEMENT ET PRESENCE S%TECT,ONNE
D'UN TOURET
| Chariot incliné devant le magasin.Poste sélectionné. Marche
'
REDRESSER LE CHARIOT A
21 |—| CHARGE POUR LA po INCLINER LE CHARIOT DEVANT
; . . TRANSLATION LE POSTE SELECTIONNE
1 |7 [TRANSFERER le touret vide devant le magasin sur le chariot

...................... SS| RTICALEMENT
""""""""""""""""""""""""""""" A —— CHARICT PSSR A —— CHARIOT INCLINE ET TOURET EVACUE

2 REDRESSER le chariot 2 |- a2

; -, .
T Chariotredressé verticalement —_j
3 TRANSLATER le chariot chargé vers Ie- pgéte sélectionné

4 INCLINER le chariot devant le posteselectionné
—+ "‘"Chari_qgj_ncliné devant le poste sélectionhé . »
5 REDRESSER le chariot

Chariot redréssé verticalement .

6 | |———| TRANSLATER le chariot déchargé-vers le magasin

— Chariot translaté devant le;magasin’

7|t———| INCLINER le chafiot
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Sous ensemble ESSIEU MOTEUR

A-A
Echelle 1:4

Perspective du sous ensemble ESSIEU MOTEUR
(sans carter gauche de chaine)
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NOMENCLATURE

28 2 Chaine pas 19.05 58 maillons Ig 1105
27 8 Ecrou hexagonal ISO 4032 - M12 - 8 ISO 4032
26 |4 Tirant fileté M12x70 Soudé
25 2 Entretoise
24 2 Roue 38 dents
23 Vis a téte hexagonale ISO 4017 M12x50 - 8-8 ISO 4017
22 4 Rotule d’embout de vérin
21 4 Pied de rotule
20 4 Chapeau Collé Loctite
19 2 Ceinture d’essieu
18 4 Support de vérin
17 4 Vérin hydraulique IDEMAC
16 2 Vis & téte hexagonale ISO 4017 M8x30 - 8-8 28
15 2 Rondelle plate LL 8 C235 NF E 25-514
14 2 Clavette paralléle, forme A, 8 x 7 x 20 E360 NF E 22-177
13 2 Pignon 17 dents
12 2 Carter de Chaine
11 2 Palier SKF SY 30 FM
10 1 Chaise moteur Meécano-soudé
9 1 Moto réducteur ERY PO B6 Moteur LS FMV
1003 2.5 M9OL
8 4 Axe de pignon
7 2 Axe d’essieu
6 Roulement rigide a billes 6208 STEYR
5 4 Vis a téte hexagonale ISO 4017 M14x40 - 8-8 ISO 4017
4 4 Rondelle d’appui
3 Anneau élastique pour alésage 80 x 2.5 NF E 22-165
2 4 | Roue NF EN10025-27
1 1 Corps Chariot Meécano-soudé
Rep | Nb | Désignation Matiere | Observation
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SCHEMA ELECTRIQUE DU SCHEMA HYDRAULIQUE
GROUPE HYDRAULIQUE DU SOUS SYSTEME BASCULEUR
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Disjoncteur-moteur magnétothermique avec contacteur
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Disjoncteur-moteur magnétothermique
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Ajustements Désignation des aciers
PRINCIPAUX ECARTS EN MICROMETRES Temperature de référence - 20 "C - -
388154 10f10418{18430[30450|50480]804 120 [1204 180 [1804 250 | 2504 315 | 3154 400 | 400 4 500 ‘| » Aciers non alliés
| 0 " o : 3 N | lassification par composition
aes v i B R R R R A R R :3:'; :f:: E‘z;? Classlfication par emploi C pa pos
PR BB R|cR[cR|rR| R |IB (182 e | 1'% Aciers d’'usage général’ ; Aciers non alliés
: . :g : :i : : : :a : ; : 5 : :: : ;3 : 32 : :: : :' + 60 lis sont désigr?ésgpar le symbole S suivi de Teneur en manganése inférieure a 1 %.
R A P P 1 R A B B L B e la valeur minimale de la fimite d'élasticité 1ls sont désignés par le symbole C suivi du
i | i S R e Rl = 23 e : 33 "% en mégapascals. Exemple : S 275. pourcentage muitiplié par 100 de la teneur
* + 221+ ‘4‘1 + 2|+ 25+ 30| + 33 + + 4 + 5 + 5 + B Aciers de construction mécanique : 2:;2:;:,:86 T
SPERE F TR P T P T P TR TR BT pe i e [+ +a | +8 [ +3 lis sont désignés par le symboe E suivi de ey . i e orleidbe
- ‘ : 2 : ! la valeur minimale de la limite d'élasticité Sl Tacier est moulé, la désignation est p:
AR : ; 0| 7 rayT 155 € v ! . Exemple - GC 50.
T I R +.'slz‘ T Y I U L I +13 5 en mégapascals. Exemple_‘ E?SD.. de la Jettre G ol
WO + 40 |+ 48|+ Bn. * .7= + B4 | + |ﬂg + 118 = “g + llg. + I.g + 21 +230 + 250 s| l-aaer est mDulé. |3! déslgﬂam'é;s;g;écédée
7 cedhid ‘0 ) 3 > . - :
wiy [+ 80T+ 51+ 0]+ ng L +1sg]+eg [ 4180 [ +210 +280 +290 + 321 + 380 + 400 de la lettre G. Exomple : GS 275
3 3 o T o e Y e 8 i e 1 i B s DR * Aciers faiblement alliés : Teneur en manganése supérieure ou égal a 1 %.
g [+ 10 [+ 20| + 20 |+ 3 oo R T o T i TN RS2 T R v |+ La teneur de chaque élément d'addition es! inférieure a 5 %'.
IR A R E R IR 2 N 3 i Ladesxgnanop e;t alphanumérique, elle se compose dans I'ordre : .
B O O O O B R i o T 3 - du nombre indiquant fe pourcentage multiplié par 100 de la teneur en carbone ;
T T Y A B I I qo - -2 — de lettres ou groupe de lettres indiquant le symbole chimique des différents éléments
= s
A M B T O R P N T -0 L -4 d'addition placés dans I'ordre décroissant des teneurs ; : N
dlo gl ). Bf- A A|- B 8[| 8] B[ 2. L - de nombres coefficientés par des valeurs variables suivant les éléments d'additions
g s A A e Y indiguant les teneurs de ces éléments.
14 |- 1\ - - - - - - i}
0 = 5 3 s b ; E A, Sel
z' - 30)- 36| - 43 |- - -l -8 —mg -1 ~ 130 - 140 - 155 Eléments d'addition - Coefficient | Eléments d.ldd!t_ﬁon Coefficlent
el A N N N N N _CrCoMnNLSLW 4 _Ce.N.RS 100
IR 1A N YR Al, Be, Cu. Mo, Nb, Pb, Ta, Ti, V, Zr. " 10 SR - AT 1000
1 - |- 4|~ 2 - - - - - - - =
= A R IR R Exemple : 35 Cr Mo 4 (0,35 % carbone — 1 % chrome - Trace de molybdéne).
o « Aciers fortement alliés
] Bl B I T T T I T a2 | ans | wsimm | awisew La teneur d'au moins un élément d’addition est supérieure a 5 %. ' o
an | Mmoo [ w2 | - | - | w0 | @ -1 | -1 | -1 La désignation est la méme que pour les aciers falb'l‘ement alliés mais gﬂe est précédée
e T e | w | om | ow | e | e | e par la lettre X qui symbolise les aciers fortement alliés et le nombre indiquant les teneurs
Cetl - -6 [-T |- -9 -10 -130 - 150 -1%0 -20 - - 30 - 00 - )
2 ) -us|-m | o | - | - | w0 | o | e | e -@ | - | -w a pour coefficient 1... .
il AN EH I I R A R Exemple : X § Cr Ni 18-10 (0,05 % carbone — 18 % chrome — 10 % nickel).
-4 |-0|-%5]|-% -117 -1 -1 - 207 - 245 -5 - 3 - 350 - S
i | B [-X[-w[ | -& | -w] w ] & -in ~m —m ™
s -0 |- |-%| -1 - 18 - 150 - 20 -2 -5 - 35 - 40 - 40 - . . .
2 M I E I AR A Emplois et traitements des aciers
- -0 | -5 |-10 | -1 - 195 - 20 -2 -3 -5 -0 ~ 510 - S - 60 — - -
I EHEAHEHEIE IR IR I E R - Acierdows 37614 SGva “Formage afroid | Cémentation - Inoxydable
U |-v|-0|-0|-0|-5] -0 -w | -1 - - m - m - m ., ; T .. ;
| -¥|-a[-BT -2 -0 [-8|-0] -" | -8 -™ -mToE [ - s 185 34CrMo4 "L Trempe s 185 €22 X4CrMos 18
. A |-dl-a|-9|-B|-u|-m| -5 | 1. -1m - m - m -m v
5235 420Mod C35E 5235 16MaCeS X30C13
-M Il -]-%] -1 -8 - % -8 -n -5 -1 -m - 15 -8 - y
D -al-el ol sl onm| W) e e | |- N | s ]~ 2 36 NiCr Mo 16 Ca0E 5275 0WaGS  X2Cr N9
" :,; ::: :: :: :: :: :: := :: :: - : 2 : :: Aciuml—duv 51CGv4 C55E 5355“ . 15CrNi6 X5 CrNi 18-10
ARIEIHHHEE IF IR IEIE IR I €30 " Acierextra-dur . CB0E " Décolletage’- " 17CrNiMo6 | XS CrNido 1712
-6 |-2|-2|-u - 41 - 8 - % - N -8 - % - W - 19 - 131 - . Aok g )
1" cSf-w[-n-w [ -A -5 -%| -% | -@ -2 -8 - &' - a c3s 100Cr 6 Trempe superficielle 5250 Pb - Nitruration = X6 Cr Ni Ti 1810
S NI e e a1 L cao Aderdressort | cap 525080 HGMo12 X6 CrNiMoTI 12
S -el-olonlowlcwlialoalca | [ E I TR L cas s1si7 a1cra $300Pb a1CralMo 7 Fortes sollicitation:
R FEHEHRR IR s wsia7 Qcmos $3005; 55 Ghoes - - 0Mars
it CE0 55Cr3 36 Ni &f Mo 16 X2GMoTiS182 STV 36 Ni Cr Mo 16
L8
= GROUPEMENT INTER ACADEMIQUE
LT
" Temps alloué : 4 heures | Coefficient : 4 B.E.P. 2006
b : Echelle : Spécialité : M.S.M.A.
h Epreuve : E.P.2 et E.P.3 DOSSIER
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EXEMPLE DE DESIGNATION

Ecrou HK - M 10-8* NFE27-414

%

* Maériaux powr ka visserie : chapire 37.

GROUPEMENT INTER ACADEMIQUE

ER =g ; 5 2 e lae - : ‘ G Tese ] pa
Hit I ﬁsi{;?%? Egg ] §f FELE LR (R Ecrous
3 E WEIBE SRR AR TR S e S e R R R RS Toute piéce ayant un trou taraudé fait fonction d'écrou. '
b [ ow [o] ew [5] oo [E] we B o w [50 ow 2] == [ aof] os 15 Bl -2 [B]E Par l'intermédiaire d'une tige filetée un écrou peut servir ; R ]
; ;i { EE g gi i gi i iE { g§ i §§ ;E!‘ §§ § gi i Ei § <2 soit d'écrou d'assemblage (figure ci-contre), . -
E E : i E i : E E ! g g § a soit d'écrou de transformation de mouvement {écrou m
i1 : : |2 " i ; £ d'étau par exemple). IR LLLa> Eorou
3 * . . s~~~ | = 0 wsA o Lo oL
’g | O | &| K| O~ g ’E_ L'étude sera limitée aux écrous d’assemblage. ~./ Pigces assembiées
[ | g
E z
i f \ﬂ\ ¢ ’ L\ \ 2 ECROUS MANGUVRES PAR CLES
é s ’ }» s : : § ECROUS HEXAGONAUX NF EN 24032 - IS0 4032
H ‘ \ﬂ\ o ll‘ I?- *Ig ) & d [Pas| a | ] d [Pas] a| ] d [Pas] a]n 7 K
3 . 18 @ L’U\ b = M16[ 03| 32 | 19 [M6 |1 | 10 [ s2|m20] 2 % [m B | (I
/ o M2 fo4 [« [16| M8 [125] 13 | es|M24][3 |3 |15 - <
A 13 g M25[ 0455 |2 [M10]15 | 15 | 84 |M30| 35 | 4 |26
[}\ Ig " I? \ 2 M3 |05 | 55| 24 [M12[ 15| 18 [108|M36]4 | 55 o "
§3 'L\ + = M4 o7 |7 [32|Mu)2 | 21 |128|Ma2] 45 | &5 | = max.
[;:] 3 M5 Jos [8 [47|M16]2 [ 2 [1us|ma8]s [ |
h » * = Costle tpa crou o phs s 3mm:§rm«:nmwamu=u|n
il SO s crou hexagonal IS0 4082 - M10 - 8.
@ % / ECROUS CARRES NFE25-413 .
‘\ Méme ions d, a, h, que les écrous @
—fedf— O © —\ —
'?:f w lls permettent un serrage trs important. lis ont M'avantage, par rapport S_Z T
T - T A R 5 R o PN aux écrous hexagonaux, de s'arondir moins lors de h max. Symbole Q
g i X §[ Sl vomdiolee O et 2 = Ns sont surtout utilisés dans le bitiment. EXEMPLE DE D on
E y ot ; § el i % b - Ecrou Q- M 10- 8 NF E25-403
§ bines. o - 3 UpRIEE e oAl (5 e e S ECROUS A CRENEAUX NFEZI-114 Symbole HK  Symbole HK dégagé
H - Aid & ul BHE oG -~ : T d-fafnfs[mfa]- e Ja]n]g]mla m.
|l g B ] T : - M4 | 766(12 32| - [MI6|a |2 |45 0|2
~I~ -& -& g [ M5 | 8 [66[14|4 |- [M20[%0 202456 |28, p
N/ f N 7 F M6 |10 [ &1[2 |5 | - |M24| % |282]85 | 19 | % Sy Y
b I / £ V*v M8 | 13 [103 |25 | 65| - | M30| 4 |%42]7 | 28 | . T°
[ | '/ | ! : M10[ 16 [128 (28 [ 8 | - [ M36 ]85 [ss4]7 |20 | 30 NN\
} \ l, o M12[ 18 {16 [35 10 [ 17 [ Maz2|6s [a74]0 | % | 58 h max.
' g L‘——ﬂ M14)| 21 [17 |35 |11 | 19 | M48] 75 [514 ]9 | % | &
Goupille V
. . # lis sont utiiisés chaque fois qu'un freinage absolu de écrou s'avére nécessaire.

w0y Temps alloué : 4 heures | Coefficient : 4 B.E.P. 2006
-l T 1 4 ["L’q | Echelle - Spécialité : ML.SM.A.
: 5 4 J _Epreuve : E.P.2 et E.P.3 DOSSIER
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Q Z|8|it— : g - L - = = |O 50
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2 34 o i i U w [©]3|3|3|a|al2|<|a| 27|25 =8 g1 15l
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< Bl FLL ; £ .. ALBEE
3|8 g &8 A i o e R if 3{2|=|=|=]=|z|z| 2| 2|2|a|a(8 m - el g
24 o o = S5 . o 3
& <5 - <|=|E 5 o |z . =l g
ST mml.._mmmfmmammﬁmm § 2521 2[o[-| =[] el 3 [2 g
Ll 383 m Y e o b oo
: . lo
MMT_ A mm.uum_uuuu,,|-11uuum A ) Y O Y P Y P P (74 “mm“.m.
HHITE R o i 5 : : | o |&lE|3
z m & = K : T2 ) B R PR ? W Z @
BHEE B A<l ][] 2 ] [ ERE R R A 8| 5|518
[y 53]
<~w Q@ muﬂmgos VIS D'ASSEMBLAGE VIS DE PRESSION
LONGUEURS I* ET LONGUEUR
Les vis de fixation servent & réunir plusieurs pieces par _ _ ._ . P S R e LR
pression des unes sur les aulres. Deux modes d'action sont 1 g N %
ulsés : 2N
m la pression es! exercée par a téte (vis d'assemblage), ¥ m
 la pression est exercéa par I'extrémilé (vis de pression). : i =t
a
5 -4 by
Vis d’assemblage Valeurs de bm : § 31.4
VIS A METAUX mmS DE xr0c§mm BOUT CHANFREINE £
mbole R Symbole CH
CHOIX DE L'EXTREMITE 500 | o u.. _ g : als
1
u - m TETE CYLINDRIQUE
1 Bt de roulaga - Bout chandreind oy 15 -t - ki 4 six pans creux NF E 25-125
nsr.n..!lk:.lf-ﬂ-iil.gnl; == — ) = "!it.!ﬂ.iq:lxirvnuro. semage esl ua peu plut que =
. == Ete présents notamment I'svantage : &= «l
o3 amoges de pripeciioasemect ssbon 1. o, { I.In_. & Gune sbsence darbies vives extéreutes (sécurhé, sstrdiqus, ), ° K=
+ Bouts plloles Sotilion 2 - Prépos nent des vis par un lamage u o dkibionil d s sicumtiion. s, ) Ji=x
1 | BOUT PILOTE CONIQUE  BOUT PILOTE 3 > L k=d
de 301 montage. Symbole PN CYLINDRIQUE e PV
¢ s i s Symbole PY A 8l pans e NF € 27.180
=)
d | M3 | M4 | M | M [ mMa [ M0 | M12 [ Nis I — _.d
de (| 2 |25 [ 8 [as [ & [ s |71 T RN & o
L dp | 23 | 5 [as [ a5 | o0 [ 18 | s |ume e : | . B - .w
Longuew de flstage Incomplet = 2 pas su masimum g M8 LU I | | &8 - et
¥ .a..-.“:-:..s.s_.# an < ! 0| 1 BN 7 - | % -
CHOLX DU MODE D'ENTRAINEMENT TETE HEXAGONALE EXEMPLE DE DESIGNATION : S — L=x
Partiellement filetée : NF EN 24014~ 150 401 . o ¥ a1 IL
Hexagonal Entia fotée: NFEN201T-150 4017 Vis CHC, M d-1 classe de quallté, NF E 25.125
Cesto type dentralnement o plus i, ~ LONGUEURS I* ET LONGUEURS FILETEES x**
age. 3 dT — 1
EXEMPLE M d=10, )
flet; trique 150, Qualité 88" -
v-i--llgus-._-rv.-iigs_. M10x50-8-8". s lwmr_ L-x k
Entiérement flelbe : s b tite hexagonale IS0 4017 M10 x §0- 8.8", —
d[Pas| s |k |dfPas|s |k [d][pas| sk TETE CARREE Symbole Q
M3 fos[5s]2 [Mé[1 10 |4 |MI2[11s | 18 15 | NFE25-116
IMafor v |28 M8 [r25] 13 |53 [M6|2 | 20 [0 A\
M5 | o8 [o |35 [Mi0 120 16 | 64 Jm20[2s [0 | Y
" Camé . g D ag ]
—_—— N
EXEMPLE DE DESIGNATION : ) f-x
VisQ, M d x|, classe de quaiité®, | k i 2 g
l . -:-F:a-,:-‘-!.rﬂn-.Eﬂuﬂ.ﬂuo&.i-nli»{%:g L

" sz de ekl 0w araline isor chapibe 2J),

Yazs Aumidquas indguent 195 lorguedns cldes « das vis 4 lige parllelmert Hetée
Clesse o quailé, oy 'a malibe [« chac e 7).




SINENSIR! :

T Roulements rigides a billes 3.
( EXTRAIT DE CATALOGUE ) Séries 62 I
CODIFICATION DES VERINS IT DE d D
RA. |
1 Série Vérin 250 bar .. H2501D ( EXT
2  Alésage 506380100 | 125|140 160 | 180 | 200 | 220 | 250 | L.L L] CATALOGUE ) —
Tig 32(40(50) 63| 80| 90(100|110( 125|140 | 160 J
= . 361451561 70| 90/100/1101125|140|1680|180| L1 1 ==
MF3 Lg
4| Mode de fixation :ﬂ‘:;
du vérin MP5
Tourillon méle intermédiaire fixe MT4
Condiai Conditi —20°C 4 +80°C. N
5 s Heute é —20°C & +150°C . v
Fluide difficilement inflammable..... F
Filetage intérieur métrique .. M
L I il B8 Filstage intérieur gaz/BSP - [ W T—
Autre (sur demande ) Z Symboles Dimensions . vitesse
Course Indiquer Ia course en mm . T O N -+ de rotation
. Avec entretois E oraiees tisie
8 Entretoise Sans entretol s d D B r F
Filetage extérieur .. A o
9 Extrémité de Filetage extérieur avec tenon B s
la tige Filetage extérieur avec tenon  rotule c 6200 10 30 9 1 15.5
Autre (sur demande ) Z 6201 2 32 1w 1 16.6
7 (— - o 62@ B33® 11 1 200
T e ) o w2 7o o om
- S ‘ ——| Tdte Fond 6205 % 2 15 15 323
Lol lov3 ikl Position 6206 30 6 1B 15 384
MP3, MP511,2,30u4| 1ou3 | 1,2,30u4 6207 35 7?7 17 2 450
5208 0 8 8B 2 500
Position des XV,
M| fixations variables MT4 - Indiquer Ia valeur XV en mm .. XIVI L)) . gz g ;g g : gg
12 | Options spéciales(1)| Z= option & indiquer en complément ....................... z 21 55 100 2 25 685
EXEMPLE DE CODIFICATION o & o o X B
Vérin |H2501D|[100]|063)|MF4||N||G || 0500 (SJ1A] 1] XV 0265 Qu 0 125 24 25 84D
1 2 3 4 5867 829 10 11 215 7510 2% 25 9175
“ 6216 80 140 2. 3 @82
EFFORTS sous 250 bar - en poussant et en tirant poci % 0 3 1585
wnl 850 083 080 9100 0125 0140 0180 0180 0200 0220 0250 21 0 180 2 3 1063
L 1984 nn 5027 7854 nm 1534 20108 87 e o013 49088 6219 95 170 » 35 11765
a9 n 120 18 07 384 503 838 738 960 12 6220 100 180 2 35 12485
mni 32 136 4 | a5 | 50 56 | 63 |7 | 0|9 |50 |00 100 "o 1o 125 125 140 | 0 160 | 160 | 180 =
mo 11150 | 948 I.Il!ln 3083|2584 {4737 |4008 12‘5'[!!0~lm1 7540112252 (10803 | 15944 [ 13175 mu[nm 2281917908 | 20901 [ 23841 2 105 190 36 35 1314
- 28 6| @ 38 77 | 64 {118 | 100 | 181 | 148 | 225 | 182 | 308 208 98 330 s 401 565 | aan 725 | s 6222 10 200 38 35 138
1 tonne = environ B 810 newtons. 6224 120 25 35
FIXATION BRIDE AVANT CIRCULAIRE - MF3 :: L4 g - 4
v, 6230 150 270 45 4
xR 180 290 a8 4
1 FIXATION A TENON ARRIERE FIXE bt D e = s
MP3 '
o 6238 10 340 s 5
Ew, L ] 6240 200 360 58 5
[ o] L 6244 20 400 6 5
T R 6248 20 40 2 s
=1 - { - 6252 260 480 B0 6
= 1=
2! + Course + Entrator XC + Course + Entretoiss

FIXATION BRIDE ARRIERE CIRCULAIRE - MF 4

FIXATION A TENON ARRIERE FIXE AVEC ROTULE -
MPS

GROUPEMENT INTER ACADEMIQUE

Temps alloué : 4 heures | Coefficient : 4 B.E.P. 2006
Echelle : Spécialité : M.S.M.A.
Epreuve : E.P.2 et E.P.3 DOSSIER
Ce sujet comporte : 13 pages Page :13/13 RESSOURCE
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